Керівник житомирського трамвайно-тролейбусного управління мріє про оновлення парку

23 червня 2005 року чергове засідання виконавчого комітету Житомирської міської ради лише частково проходило у кабінеті мера. Бо одне з головних питань порядку денного – звіт про роботу КП”Житомирське трамвайно-тролейбусне управління” – члени виконкому розглядали безпосередньо на підприємсті.

Як повідомив начальник ТТУ Валерій Бушма, сьогодні на 17 маршрутах працює 140 тролейбусів і 20 трамваїв, які щоденно перевозять 300 тисяч пасажирів. Проведена останнім часом реорганізація руху тролейбусів дозволила відкрити чотири нових маршрути, які з’єднали сполученням залізничний вокзал з обласною лікарнею, Крошнею, гідропарком та район панчішної фабрики з гідропарком.

При тому, що внаслідок скрутного матеріального стану майже сто відсотків рухомого складу підприємства підлягає списанню і протягом останніх 12 років не було придбано жодного нового тролейбуса, колектив ТТУ неодноразово за останні роки за підсумками роботи ставав кращим підприємством міського транспорту України. За таких умов працю колективу підприємства можна вважати героїчною. І все ж керівник його мріє про нові машини.

– Мене дуже приваблює, – зазначив Валерій Мефодійович, – продукція Львівського автозаводу. Якість його тролейбусів непогана. Вони мають сучасний каркас, імпортну комфортабельну “начинку”, взимку в них тепло. Немає сходів, тому що підлога розташована низько. Вартість одного 435-460 тисяч гривень. Порівняно з продукцією інших виробників електротранспорту такий тролейбус не дорогий. Сподіваюсь, що два нових тролейбуси в обласному центрі в цьому році все ж з’являться. І мер міста Георгій Анатолійович Буравков, і губернатор області Павло Іванович Жебрівський обіцяли допомогти коштами.

Члени виконкому оглянули технічну базу ТТУ, побували у класах, де готують молодих спеціалістів, завітали і до їдальні, яку відвідують також і працівники сусідніх підприємств і організацій, бо готують тут смачно і ситно. Повний обід коштує менш ніж чотири гривні. Є на території й зимовий сад-оранжерея для психічного розвантаження.

– Приємно, – відмітив мер міста Георгій Буравков, – що зберегли підприємство та такий чудовий колектив. Ми розмовляли з працівниками, людям тут працювати подобається.

На завершення члени виконкому оглянули чудову дитячу здравницю ТТУ, що в районі Богунії.

В.Вадименко.
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