Кращий в Україні водій трамвая живе й працює у Житомирі.

Конкурс професійної майстерності – це завжди серйозно. А коли, до тогож, це – республіканські змагання, то, зрозуміло, високий рівень професіоналізму потрібно мати, щоб дійти до фіналу.

Водій трамвая із Житомирського ТТУ Тамара Іванівна Тищенко не тільки дійшла до фіналу. У Дніпропетровську, де з 4 до 8 вересня цього року проходив заключний етап конкурсу професійної майстерності водіїв трамвая, організованого Міністерством будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства і ЦК галузевої профспілки, вона здобула друге місце, поступившись лише представнику підприємства – господаря змагань.

Як розповів начальник Житомирського ТТУ С.І.Кутишенко, у фіналі конкурсу брали участь 24 водії з 11 міст України. Їхня майстерність оцінювалася за досить серйозними критеріями. Це – культура обслуговування пасажирів, знання правил дорожнього руху, технічної та енергетичної безпеки, будови рухомого складу, особливостей його експлуатації. До програми змагань входила також перевірка водія в екстремальних умовах, заїзд на відповідні місця на полігоні тощо.

Сергій Іванович розповів, що Тамара Іванівна трудиться водієм трамвая уже більше десяти років. Старанна і доброзичлива, вона користується серед колег заслуженим авторитетом. Для них її успіх у республіканському конкурсі став і радістю, і взірцем для наслідування. 
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