Російські “ласточки” на вулицях Житомира

Нарешті нові тролейбуси, про які довго говорили і яких відверто зачекалися, прибули до Житомира. Відтак тролейбусний парк нашого ТТУ, яке останнім часом перебуває в епіцентрі громадської уваги, збільшився це на дві одиниці. Тролейбуси російського виробництва з міста Енгельс добре відомі житомирським водіям, а також експлуатаційним службам, які навчилися ремонтувати, реставрувати, лікувати не лише російські тролейбуси, а й чеські трамваї. Втім, ремонт, навіть якщо він мистецький, – це добре, але краще все ж таки новенька техніка, яка відтепер обслуговуватиме два найбільш складних і напружених міських маршрути: №2 та №3.

Вартість кожного з тролейбусів 670 тисяч гривень, і загалом за співвідношенням “ціна-якість” це сьогодні, на переконання фахівців, найвигідніші тролейбуси для таких міст, як Житомир.

На церемонії отримання тролейбусів у ТТУ були присутніми Житомирський міський голова В.Т.Шелуденко та її заступник І.П.Дундич. Мер міста повідомила, що ще два тролейбуси мають обов’язково надійти до ТТУ ще до кінця року, а якщо місту пощастить, можливо й більше. Зауважимо, що тролейбуси закуповуються на паритетній основі за рівного вкладу міського і Державного бюджетів.

Хтось може запитати: а де ж вітчизняний виробник? Він є, він також працює, але тролейбуси, наприклад, Дніпропетровського “Южмашу” за однакових з “росіянином” характеристик коштують на 100 тисяч дорожче. Зрозуміло, що в умовах нестачі коштів електротранспортними вибирають те, що дешевше.

Є в Україні і львівські тролейбуси з комп’ютерною та електронною начинкою, але вони поки що незвичні в експлуатації і головне – набагато дорожчі. Саме тому перевагу було надано перевіреній часом моделі. За словами начальника ТТУ С.І.Кутишева, спочатку підприємство “підкріпиться” новими тролейбусами, а трохи згодом, десь у другій половині 2007 року, пора буде подумати і про оновлення трамваїв. Вони, до речі, майже вчетверо дорожчі за тролейбуси, тому через нестачу коштів поки що купуються лише тролейбуси.

Першу поїздку у напрямку залізничного вокзалу новий тролейбус здійснив разом з міським головою, керівником ТТУ, журналістами житомирських ЗМІ. Сергій Іванович Кутишенко під час невеликої подорожі розповів журналістам, що вже третій день міський електротранспорт працює в умовах нових тарифів (60 копійок), але ні зменшення пасажиро потоку, ні кількості закуплених проїзних квитків не помічено. Наразі в ТТУ працюють над тим, щоб учнів та студентів за наявності відповідних документів обслуговувати за допомогою разового квитка вартістю 30 копійок. А загалом більшість зауважень, висловлених під час недавно проведених громадських слухань, електротранспортними обов’язково врахують. Зауважимо, що на останній сесії міської ради депутати запропонували розглянули, проаналізувати як роботу ТТУ, так і загалом міського транспорту. Не вдаючись у деталі, зауважимо, що аналізувати, обговорювати, а головне – робити висновки треба. Інакше трамваї і тролейбуси, до яких ми звикли як до найзручнішого транспорту, у майбутньому стануть рідкісним і забутим явищем.

Отож, будемо сподіватися, що російські “ластівки” таки принесуть у Житомир “весну”.

В.Торенко.

